11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.05.2009 11:49:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2009 12:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/91586/answer/91587




YBaxaeMmnit Cepreit! iMeeTcss CHUXKeHHE TTOJBUKHOCTH CIIEPMaTO30Ua0B. YTOOH Ha3HAYUTh
JledeHune, Haflo BBISICHUTh IPUYMHY 9TOT0 HapyIleHus. A 4TOOH BHISICHUTH IPUYNHY, Haflo
o0cemoBaThCs IO KOHTPOJIEM yposora. B moboMm ciydyae Bam Hafo HalTH BO3MOXKHOCTD ITOCETUTh
ypoJiora 04HO, T. K. IUCTAHIIMOHHO JIeYeHle He Ha3HavyaeTcs. Yaauu.



